Adela Basch
Nació un 23 de noviembre en Buenos Aires. Es Profesora en Letras de la Universidad de Buenos Aires, dramaturga, cuentista y poeta. Su literatura explora, desde el plano humorístico, los diferentes modos de abordar el lenguaje y de reflexionar sobre él. Escribió más de sesenta libros para chicos, gracias a los cuales ha sido premiada y distinguida en numerosas ocasiones. Recibió el Premio Argentores por El velero desvelado como mejor obra de teatro para niños estrenada en Argentina en 1982, una mención en el Premio Nacional de Literatura Infantil por el libro El extraño caso del amigo invisible en 1995, el Premio Destacado de ALIJA (Asociación de Literatura Infantil y Juvenil Argentina) por José de San Martín, caballero del principio al fin como texto dramático en 2002 y la Mención Especial por la investigación histórica en Teatro Infantil otorgada por el jurado del Festival de Espectáculos para Niños de Necochea por la misma obra en 2003. En 2010 ganó el Premio Pregonero de Honor por su trayectoria en el mundo de la literatura infantil y juvenil.

Miguel Vitagliano
Nació en Floresta, Buenos Aires, en 1961. Es escritor, crítico y titular de la cátedra Teoría Literaria en la Universidad de Buenos Aires. Ha publicado las novelas Posdata para las flores (1991); El niño perro (1993); Los ojos así (1996), ganadora del Anna-Seghers Preis 1996 y traducida al alemán en 2004; Cielo suelto (1998); Vuelo triunfal (2003); Golpe de aire (2004), La educación de los sentidos (2006), Cuarteto para autos viejos (2008) y El otro de mi (2010) y Tratado sobre las manos (2013). Como ensayista, es autor de Lecturas críticas sobre la narrativa argentina (1996) y coautor de El terror y la gloria. La vida, el fútbol y la política en la Argentina del Mundial del 78 (1998).

Guillermo Colantonio
Guillermo Colantonio vive en Mar del Plata, Argentina es Licenciado en Letras e Investigador de Historia y Estética Cinematográficas. También se ha desempeñado como programador del Marfici (Festival de Cine Independiente de Mar del Plata), ha escrito guiones y colabora para diversos sitios, entre ellos Funcinema y CinemaPlus. Además, tiene su propio blog @el_curso_del_cine Ha dictado numerosos talleres relacionados con la Literatura y el Cine, coordinado mesas y coberturas para Festivales Internacionales, alternando la docencia con la producción crítica. Ha publicado en 2018 El fin de las certidumbres, Ed. Gogol y en 2019 colaboró en Giallo. Crimen, sexualidad y estilo en el cine de género italiano Ed. Rutemberg, libro de reciente aparición. Actualmente forma parte de la Asociación de Cronistas Cinematográficos Argentinos.

Nestor Jacinto Procopio
Escritor y Viajero Necochense. Comenzó a escribir con apenas 18 años, allá por el año 1983, donde lanzó su Primer Libro. Esto fue en la ciudad de Cipolletti, Pcia. de Río Negro (donde vivía en ese momento). A partir de allí y hasta el día de hoy, escribió 18 libros más; incluyendo por supuesto su Primer Novela, que está terminando en estos días.
Estuvo presente como Disertante, en la Apertura de las 18va. Feria del Libro y de las Artes del año pasado en nuestra ciudad, donde además presentó sus Tres Últimos Libros (Nros. 15,16 y 17), representando en aquel momento a la Biblioteca de Autores Locales de Necochea, a la que pertenece.
Pero volviendo a los Libros que presentará en esta 19na. Edición de la Feria del libro y de las Artes 2020; figura su Libro Nro. 18, Llamado: Viajando con Nestor..!! Éste es un Libro lleno de Anécdotas y Experiencias Viajeras, que han sido plasmadas detalladamente, logrando incentivar al lector a que salga de su zona de confort, para poder disfrutar viajando por su país; que es por donde se dedica a viajar con exclusividad, desde que tiene uso de razón.
Actualmente a sus 57 años, y habiendo vuelto a radicarse en su ciudad natal (Necochea) ya hace más de dos años, se ha volcado a escribir sobre un lugar por demás mágico de nuestra zona; y a puesto todas sus energías en lograr que ésta, (que será su primer Novela), sea realmente la más Importante y Apasionante de todos los Tiempos.  Por eso, desde el primer renglón hasta el último, mantendrá al lector inmerso en innumerables situaciones que la convertirán en Atrapante y con matices muy difíciles de igualar. Por primera vez en la Historia, cambiarán varios de los Mitos que aún hoy en día se creen en Costa Bonita.! Novela, que se podrá disfrutar en 350 Hojas, 40 Capítulos, 15 Sub-Capítulos. Más de 100 (Cien) Fotos Nunca Vistas! 30 (Treinta) Relatos Increíbles! Mitos Encallados que No son tales! Marcará un Antes y un Después, de lo que se creía conocido… Ya a partir de ésta Novela, se modificarán las Historias más Insospechadas ocurridas en éste, que pasó a ser su Lugar en el Mar del Autor, Nestor Jacinto Procopio.
Su presentación en la 19na. Feria del Libro y de las Artes 2020, será nuevamente en la Apertura de la misma, la que ocurrirá el Jueves 03 de Septiembre del 2020, a las 10:00 Hs. Daremos más información al respecto, más cerca de la fecha.
Como adelanto, les Presentamos en Exclusivo, las Tapas y Contratapas de su Libro Nro 18.:
Viajando con Nestor y de su Libro Nro. 19 (y 1ra. Novela) Érase una vez en Costa Bonita

